
KARAR 59 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 05.01.2024 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 59. oturum için toplandı 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 03.01.2024 tarih 6581985 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

27.12.2023 Çarşamba günü 18:30’da Halkapınar Büyük Spor Salonunda oynanan Ege Asist 

Spor Kulübü-Demir Amiraller Spor Kulübü U18 Erkek –A ligi 87 (AUK1868) müsabakasında; 

B takımı Demir Amiraller Spor Kulübü yöneticisi Berk KARADAN’ın (TC No: 

50……………28) hakem kararlarına saha içine girerek itirazlarına ısrarla devam ettiğinden iki 

kez teknik faul verildiği,ardından müsabaka baş hakemine hitaben  ‘’Kendini ne sanıyorsun sen 

böyle gidersen klasman falan olamazsın  kimlere kaldık biz ya sende çalcan da  biz görcez’’ 

sarf ettiği sözlerden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE(İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. 

Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen yönetici Berk KARADAN’ın   savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

  Yönetici  Berk KARADAN’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin  28-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ (15) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 03.01.2024 tarih 6573018 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

29.12.2023 Cuma günü 20:00’de Cumhuriyet Mahallesi Spor Salonunda oynanan İzmir 

Gençlik(Karşıyaka Sportif Basketbol Spor Kulübü)Spor Kulübü-İzmir Büyükşehir Belediyesi 

Gençlik ve Spor Kulübü Büyük Erkek –A Ligi 110 (AUH615) müsabakasında;  müsabakanın 

üçüncü (3.) Çeyreğinin bitmesine altı dakika iki saniye (06:02) kaldığında , A takımı İzmir 

Gençlik Spor Kulübü baş antrenörü Ali Rıza KILIÇ’ın (TC No:37……………92) aldığı ikinci 

teknik faul sonrası sahadan ayrılırken rakip takım basketbolcusuna hitaben ‘’Ne bakıyorsun 

lan,senin yaşın kaç dön önüne’’ demiş ve rakip takımın antrenörü üzerine yürümüş, kendi 

oyuncuları tarafından ayrılmıştır. 

      Yine aynı müsabakanın bitmesine sekiz dakika üç saniye (08:03) kaldığında A takımı İzmir 

Gençlik (Karşıyaka Sportif Basketbol Spor Kulübü) Spor Kulübü on bir (11) forma nolu 

basketbolcusu Ali Efe ZIH’ın (Tc No: 43……………91) kendisine çalınan bir faul sonrası 

müsabaka hakemine hitaben sarf ettiği ‘’Olmayan faulü çalıyorsun ……. koyayım’’ sözlerden 

dolayı  müsabakadan DİSKALİFİYE(İHRAÇ) edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen  

Antrenör Ali Rıza KILIÇ ve Sporcu Ali Efe ZIH’ın   savunma verdikleri görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

 

   Antrenör Ali Rıza KILIÇ’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin  28-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 



   Sporcu Ali Efe ZIH’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddesi uyarınca ONBEŞ  

( 30  ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 18.12.2023 tarih 6449517 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

17 Kasım 2023 tarihinde Bvg Vatanagelen Spor Kulübü-Göztepe Spor Kulübü ile 28 Kasım 

2023 tarihinde Dokuz Eylül Spor Kulübü-Bvg Vatanagelen Spor Kulübü takımları arasında 

oynanan müsabakalarda BVG Vatanagelen Spor Kulübünün Başkanı Bülent 

VATANAGELEN’in  görevi olmadığı müsabakalarda tribünden sürekli itirazda bulunduğu, 

hakem ve gözlemci heyetine karşı kuralları bilmediğinden  kendi ve rakip takım seyircisini 

kışkırttığı ve zan altında bırakmaya, itibarsızlığa çalıştığı tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Voleybol İl Temsilciliği tarafından kurulumuza sevk edilen BVG Spor Kulübü başkanı Bülent 

VATANAGELEN’ın  yazılı savunmasının istenmesine; 

 

 

 

                               OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 05.01.2024 
 

 

 


